XIV международный турнир по борьбе дзюдо, посвященный памяти мастера спорта СССР Куцына Д.П.
      В минувшую пятницу 21 ноября 2014 года в поселке Борисовка состоялся XIV международный турнир по борьбе дзюдо среди юношей 2002-2004 г.р., посвященный памяти мастера спорта СССР Куцына Д.П.       На татами встретились более 200 спортсменов из г. Белгорода, г. Куска, г. Курчатова, г. Старый Оскол, п. Борисовка, п. Прохоровка, п. Томаровка, г. Губкина, г. Шебекино. К сожалению, в связи со сложившейся политической ситуацией спортсмены из Украины не смогли принять участие  в турнире. Кропотливая работа над собой, каждодневные тренировки, желание победить, все это помогло ребятам достойно выступить на соревнованиях.
I  место заняли Зозуля Богдан  (весовая категория 29 кг, тренер-преподаватель Рустамов К.П.) , Шумилов Денис (весовая категория 66 кг., тренер-преподаватель Зозуля А.В. )
II место  заняли Аптулин Василий (весовая категория 29 кг, тренер-преподаватель Зозуля А.В.),Ткаченко Владислав (весовая категория 66 кг, тренер-преподаватель Рустамов К.П.), Чеканов Родион (весовая категория 66 кг., тренер-преподаватель  Лазарев А.И.).
III место заняли Оноприенко Даниил  (весовая категория  29 кг, тренер-преподаватель Северин А.И.);   Клещев Александр  (весовая категория 55 кг, тренер-преподаватель Рустамов К.П.).
     Было разыграно 13 комплектов наград в следующих весовых категориях: 27 кг, 29 кг,32 кг, 35 кг, 38 кг, 42 кг, 46 кг, 50 кг, 55 кг, 60 кг, 66 кг, 73 кг, +73 кг. Список победителей. 
     Заметно, что с каждым годом мастерство юных спортсменов растет и их профессионализм начинается именно с таких турниров. Возможно, что через несколько лет из этих мальчишек вырастут олимпийские чемпионы.
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(Информация размещена 24.11.2014 г)
