Зональный этап Первенства России по волейболу
    С 14 по 24 декабря 2014 года в г. Обнинск прошел зональный этап Первенства России по  волейболу среди девушек 2002-2003 г.р. В соревнованиях приняли участие команды из 16 областей России. Белгородскую область представляла команда Корочанского района и спортсменки Борисовской ДЮСШ: Жиленко Дарья, Плахотник Светлана, Куртова Софья.
      По итогам игр 6 сильнейших команд прошли в полуфинал, который состоится в марте 2015 г. Наши волейболистки показали наставникам и болельщикам красивую, самоотверженную игру. Все игры прошли в равной и упорной борьбе, чем спортсменки обеспечили себе 4 место в соревнованиях.
     Хотелось бы выразить слова благодарности тем, кто оказал спонсорскую помощь в организации поездки на соревнования: санаторий "Красиво" Черкашина Г.Д., ИП Остапов А.Ф. магазин "Спутник", ООО "Акцент" Чечин А.В., ИП Зыбцева  Е.Г. магазин "Универсам", ИП Кабалина М.А. стоматология, ИП Колмыков Ю.И. магазин "Апрель", ИП Добродомов магазин "Продукты", ИП Мурамцев А.Н. магазин "Стройматериалы", ИП Кальницкий магазин "Звонница", ЗАО "ПСМ "Борисовское"Копнин С.И., ИП Слинько Р.А. магазин "Каскад", ИП Чечина Н.П. натариус, ИП Демченко И.В. кафе "Евразия", ИП Безуглый А.В.
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(Информация размещена 24.12.2014 г)
